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ZAPISNIK
sa održane skupštine vjerovnika 

održana dana 16. listopada 2024. godine u 09:00 sati na Trgovačkom sudu u Pazinu, 
u stečajnom postupku nad stečajnim dužnikom
 ARGON 5 j.d.o.o. "u stečaju", Pula, Baližerka 52, OIB: 31790221452


STEČAJNA SUTKINJA: Tijana Licul
ZAPISNIČARKA: Sanja Prodan

STEČAJNA UPRAVITELJICA: Milena Stojovska

Početak u 09:00 sati

1/ za vjerovnika RH – Dunja Kalčić, ŽDO u Puli, prema punomoći koju predaje u spis

Stečajna sutkinja izlaže dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 
 	1/ postupanje sa neunovčenom imovinom, 
	2/ donošenje odluke o pokretanju parničnog pa ovršnog postupka u odnosu na 	Mariju Jadreško, 
3/ ostalo.

Prelazi se na raspravu po t. 1.  
	Postupanje sa neunovčenom imovinom


	Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod prijedloga od 27. rujna 2024. godine. Navodi da da je pokretnine koje su preostale pokušala prodati na ukupno 5 dražbi međutim nije bilo zainteresiranih kupaca, obzirom se radi o zastarjeloj a dijelom i neispravnoj opremi. Predlaže da skupština donese odluku o poduzimanje daljnjih radnji vezano za pokretnine. 

	Skupština vjerovnika donosi 
odluku

	Ovlašćuje se stečajna upraviteljica da preostale nekretnine pokuša unovčiti u daljnjem roku od 30 dana, po najboljoj mogućoj postignutoj cijeni bez ograničenja glede donje granice. Ukoliko ne uspije unovčiti navedene pokretnine u navedenom roku onda se ista ovlašćuje da ih zbrine na propisani način. 


Prelazi se na raspravu po t. 2.  
	Donošenje odluke o pokretanju parničnog pa ovršnog postupka u odnosu na 	Mariju Jadreško


	Stečajna upraviteljica ostaje u cijelosti kod prijedloga.

	Stečajni vjerovnik RH navodi kako ne bi bilo oportuno pokretati parnični postupak zbog nepostojanja dokumentacije, no međutim smatra kako bi bilo oportuno podnijeti kaznenu prijavu. 


	Skupština vjerovnika donosi 
odluku

Neće se pokretati parnični odnosno ovršni postupci u odnosu na Mariju Jadreško. Nalaže se stečajnoj upraviteljici da podnese kaznenu prijavu protiv Marije i Igora Jadreško. 


Dovršeno u 9:10 sati.


Stečajni upravitelj		                   Stečajni sudac	                                       	
	VJEROVNICI
  	
  						Zapisničar
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